1. Rijesite diferencijalne jednadzbe:

(a) (8 bodova) 2(1 — z?)y’ = xy,
(b) (12 bodova) " — 2y’ = —4x + 2.

2. (a) (10 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

flx,y) = Va2 =2z + g +In(1 — o).
(b) (10 bodova) Odredite ekstreme funkcije f(z,y) = z* + y> — 22y + 1.

3. (20 bodova) Izrac¢unajte volumen tijela koje je omedeno odozdo sa z = /22442, a

odozgo sa z = /2 — x? — y?. Skicirajte tijelo.

4. (a) (10 bodova)Zadano je polje
@ = (2a + 222)e"i + 2yj + 2°e™k.

Je li dano polje potencijalno? Je li solenoidalno?

(b) (15 bodova) Neka je T pozitivno orijentirana krivulja sastavljena od dijela parabole
y = 2 —22% x € [-1,1] i polukruZnice y = —v/1 — 22, z € [-1,1]. Skicirajte
krivulju i oznacite joj orijentaciju. Izracunajte

arctg y 9 Inx
d dy.
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(Uputa: Koristite Greenov teorem.)

5. (15 bodova) Stozac ¥ je zadan sa z = 1 — /(x — 1)2 + 2, z > 0. Izrac¢unajte

//2(9[:2 + y?) dS.

Prvi dio ¢ine prva tri zadatka. Drugi dio ¢ine 4. i 5. zadatak.

Za polaganje ispita treba skupiti 50 bodova (od tog barem 30 bodova iz prvog dijela i barem
16 bodova iz drugog dijela).
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